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Передплата
ва «РУСЛАНА « виносить: 

в Австриї:
цілий рік . . 20 кор
пів року . . 10 кор
чверть року . . с кор
місяць . . 1-70 кор

За границею
с» цілий рік „ . 16 рублів

або ЗО франків 
на пів року . . 8 оублїв

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а ие возьмеш мидости і віри не возьмеш, 
•о руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у сд ан о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускпх СЬВЯІ 

о О'І, год. пополудня.
Редакция, адмінїстрация і 

експедіїция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровсаого(Хорунщини).Екс- 
педицпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

—я— виїчта

Конституивяиі Ш Ш Я  1! Ромі.V

(X) Остатними днями принесли днев- 
ники з Петербурга цїкаві вісти, що там пі
сля нещасного досьвіду зробленого на 
східноазийскім боєвшцу і після грізних 
проявів внутрішнього невдоволеня починає 
на ськіт благословитись. В Петербурзі зі
брали ся представники земств і під оком 
царя і єго правительства радять при зачи
нених дверех над конституцийннм устроєм 
держави, а як инші вісти запевняють, над 
реформою земств. Вже та сама обставина, 
що наради відбувають ся при зачинених 
дверех, довірочно, дає очивидно дневникар- 
ству привід до всяких здогадів і толкі і, 
тимто можна про сі наради в дневниках 
зустрінути вельми суперечні вісти. Але по
минувши все те, сама вже подія, доси не
бувала і нечувана в Росиї, щов в Петербурзі 
зібрали сн представники земст і розпра
вляють про внутрішнім устрій держави, є 
вельми замітна і вказує на величезний зво
рот в поглядах, а хоч сей зворот є може 
лише маленьким зародом, всеж таки про
тягом найблизшого часу може розвинути 
сн і довести до рішучих перемін, котрі 
значно переіначать вигляд сучасної Росиї. 
Ся подія тимбільше замітна, що виринула 
в Росиї як раз н такій хвилі, коли в евро- 
пейских державах парляментаризм дикими 
проявами боротьби партнйної звів ся май
же на нїнащо. А виринула в Росиї та не
чувана і небувала подія неперечно під на
пором сумних досьвідів про внутрішнім у- 
стрій держави, які зроблено протягом стра
шної війни східноазийскої. Протягом кіль
камісячної війни в східній Азиї виявили 
сн в цілій наготі всі хиби і недостачі са
модержавної, безконтрольної управи, і на
слідком того дух народів починає щораз 
живійше добувати ся на видівню, так що 
тепер ані нерховодні круги ані сам цар не

мають уже сили операти ся тим змаганям, 
коли серед иншнх обставин такий з'їзд 
представників земств і їх наради напнтно- 
вано би яко революцийні змаганя, а учас
ників тих нарад що найменше розігнали 
би, або заслано би на Сибір — тепер ніхто не 
має сьмілости тим нарадам перебивати. Ко
ли представники земств покінчать свої на
ради і вишлють відпоручників до царя, 
щоби єго сповістити про вислїд нарад (а 
як запевняють, значна більшість заявила 
ся за конституциєю), тоді можна буде оці
нити, який оборот возьме та справа та які 
буде мати наслідки. Всіляко можна про се 
думати, — може бути, що ціла справа ще 
буде спинена, що ще довго проволоче ся, 
поки вийде з неї якийсь реальний вислїд, 
одначе нема ніякого сумніву, що сею по
дією зроблено почин до иерестрою росий- 
скої держави, котрий трудно вже буде 
здержати або унеможливити.

Всюди починали ся конституиийні зма
ганя такими дрібними починами станових 
корпорацію. Се вже не першина, що по
одинокі земства висилали відпоручників до 
царя, щоби єму висловити свої погляди. 
Одначе давнїйше таких в* щюручників або 
не допущено до царя, або покарано засла- 
нєм. Але сим разом вже не відокремлені 
земства, не одиниці виступають, а збирає 
сн на нараду загал земств, якби який пар- 
лямент, котрий сам узнає себе покликаним 
і управненим радити про долю держави і єї 
устрій і уложити відносні домаганн до ца
ря. Успіх їх нарад ще вельми сумнївий, 
позаяк Побідоносцев і єго прихильники не 
перестали ще бути бєдоносцевими для Ро
сиї і між ним а міністром внутрішних 
справ Сьвятополком Мірски.м веде ся ще 
важка боротьба о вплив і владу.

Чи над змаганями сих сьвідомих при
хильників перестрою Росиї не побідить по
ки що могутня бюрокрация, не можна бу
ти певним. Всеж таки треба з всяким при-

знанєм висловоти ся про тих, що не як ви 
воротові живла, але як поважні люди зі
брали сн і придумують над способами, як
би дійти до участи в управі держави, до 
погляду і відкрити самоволі в управі, до 
визволена з під нрма зопсованої і несу
млінної бюрокрациї. Який би не був вислїд 
сих нарад і сих змагань представників 
земств, всеж таки буде сн подія неначе у- 
гольним каменем, на котрім колись стане 
поважна і кріпка будівля. У східноазийскій 
війні показала в повні шкідливість необме
женої, безконтрольної бюрокрациї і ся об
ставина пре широкі верстви сусиільности в 
Росиї до перестрою внутрішнього уладже- 
ня держави. Нема тоже сумніву, що стої
мо на передодні важних і великих подій 
внутрішних в Росиї, не якихсь нігілістич
них замахів, але цілковитої переміни вну- 
трішьного уладженя, котре хочби як не- 
значне було в своїх починах, буде вельми 
досягле в наслідках і в цілій будуччинї.

Будова рую-вародаго театру.
Комітет будови народного руского театру 

оповіщує ось яку: Відозву до руского народу!
Цілому краєви відомо вже, в який спосіб 

порішив Сойм галицкий справу субвенциї на бу
дову народного руского театру.

Мимо рішучого протесту руских послів, так 
в комісиї буджетовій як і в повній палаті, прий- 
мив Сойм внесене комісиї буджетбвої, ухвалене 
на основі реферату Гр. Пінїньского, а зміняюче 
значно в нашу некористь первісне внесене Ви
ділу краевого.

Ухвала Сейму признала нам субвенцию в 
сумі 309.000 К, але поставила рівночасно услівя 
незвичайно тяжкі і далеко йдучі. Після ухвали 
Сейму не моглаб саля нашого театру ніколи бу
ти ужитою на иншу ціль, як лиш на вистави 
театральні малорускі, концерти і балі, а рада

П іш и м и  с и д н ю  бі. в. Костя 1’орба.ія
подає Ол. Барвіньский.

Пол тичні начерки К Горбаля.
Окрім оповіщених уже споминів, оповідань 

і відчитів остали ще з письменьскої спадщини 
К. Горбаля також політичні начерки, писані в 
ріжних норах і в ріжних нагодах. Покійник не 
був заводовим політиком, одначе вельми живо 
цікавив ся також політичним розвитком руского 
народу, слідив пильно за кождою проявою на 
тій ниві і в ріжних кружках висловлював свої 
погляди. «Виходячи з тої основної правди, що 
думка торкнути зможе об думку другу, десяту 
у чоловіка мислячого і спонукає до строгійшої 
цритики, сего або того помислу», вважав «річию 
пожиточною обмінюватись мислями-ідеями». Та
ка була очивидно і ціль тих політичних начер
ків, які К. Горбаль списував у свебідних хвилях, 
одначе не мав і снаги і спромоги їх викінчити і 
оповістити, як се стало ся також і з иишими 
єго писанями.

Перший начерк, котрому дав я заголовок 
«Осьвідомлюване народу, поділ праці», обнимає 
пять чверток лїнїованого наперу, писаний давною 
шкільною правописю, котру замінюємо на нині
шню, і був очивидно призначений для «Діла», 
однак не докінчений лишив ся н тецї.

Ол. Б —ий.

І.
Осьвідомлюване народу, поділ праці.

Може позволите, Висоповажаний Редакторе, 
побалакати з Вашою ще Вишше поважаною Пу- 
бликою старому, не так політикану анї лїтерату, 
але жичливому, і на наші спільні потреби чут
кому прихильнику; побалакати о деяких «дрібни
цях», недостережимих посеред натовпу важких 
справ і вельми абсорбуючих увагу і проводирів 
і гіроводимих. О дрібницях іменно радби я по 
тій причині кинути кілька слів, що вони, як ачей 
самі ласкаво признаєте, одна за другою перемі- 
няючись, одна з другою і... сотою сплітаючись, 
стають ся немалою частиною жизнї так одиниць 
— в відносинах щоденних, товариских і родин
них — як і в живім тоці суспільности, котра, цк 
всякий організм, росте з найпростїйших, мікро- 
сконійних первістків. Займаємо ся всі так радо 
політикою, може нераз і на більшу скалю; ко
трі менчого досьвіду а теплїйшого серця, роз- 
граничуємо може і Европу — бодай в кружках 
товариских — до вподоби або й ведля капризу; 
я сам —гріх чей простите мені — не видів по
за «політикою» нічого, що би було гіднійшим на
шої уваги, наших змагань. Полїтикував отже 
«через чур»; пристав був навіть давно колись,

на точки угодові з одним старим революционе- 
ром польским, при стаканчику чистої гербати 
чвертували ми самодвій закоснїлий і запустілий 
«восток еївервий» повірив на чесне слово, що 
нема инчої дороги, як опертись на правах істо
ричних, хоть воно мене боліло, що при розмежу- 
ваню країн в «Оистролетній фантазиї* по коне- 
чности згодивсь на тимчасову лінію демарка- 
цийну через серце Руси, наш Єрусалим — Київ. 
Правда, що застеріг я за собою і евентуально 
за моїми одномишленниками, чи як ви погада
єте, фантастами, право ревіндикациї просторів 
аж до Кубані і Есманї; але до нині точки сти- ’ 
пульовані незреалїзовано, а то но тій простій 
причині, що мій союзник, — мимоходом додаю 
— рідненький син автора голосного в своїм ча
сі оклику: М ета Кизі! не перевів в діло пляну 
через мене обдуманого — доси правда загаль
ною опінїєю яеапробованого — а то дотично 
нольскої фльоти, котрої конечність яко сопйіііо, 
зіпе цна пон, ми в двійці узнали, і таку сотво
рити постановили. Нині — коли вже двадцять 
пять літний обовязуючий термін минув, не ва
дить нікому висповідатись з гріху того (чи чин
ного чи задля пропусту — Цпіегіаззип^ззіїшіе, 
сам не знаю, як кваліфікувати), а може зявить 
ся «дїятель», котрий би нашу мисль, по так 
довгім дозріваню осуществив. Одначе, щоби не



завідуюча фундациєю руского театру мала би 
складати ся з одинацяти членів, з котрих лише 
пять виходило би з вибору наших інституций, 
а шість, отже більшість, з іменованя Виділу 
краєвого, зглядно Ради міста Львова. Услівя ті 
відбирають з гори признаній субвенциї всю пра
ктичну вартість і унеможливляють Комітетові! 
будови з неї користати.

Передовсім вже з чисто фінансових згля
дів не має тая субвенция для нас вартости, ко
ли управа будинку раз на все буде мала звяза- 
ні руки що до розпорядимости і ужиткована 
будинку театрального. Річ ясна, що руский те
атр ще довгі літа не буде міг цілий рік щоден
но давати вистави у Львові, і що в тім часі, 
коли театр наш буде на провінцій, не лиш по
жадане, але з огляду на кошти удержаня бу
динку конечне буде ужитковане єго посредством 
найму. З  другої сторони віддане будинку на 
власність фундациї, котрої члени вийшовші з 
вільного вибору руских інституций з гори засу
джені будуть на вічну меншість, не лиш не від
повідає вимогам самої справедливости, але в 
найвисшім степени обиджає нашу честь народну.

Руский нарід кладе на жертвенику будови 
сьвятинї рідного слова свій тяжко здобутий 
гріш, убога суспільність наша в зрозуміню ве
ликої ваги сего вікопомного діла віддає на тую 
високо культурну ціль свою вдовину лепту, а 
ухвала соймова в заміну за субвенцию, котра 
не виносить і третини сего, що дає нарід ру
ский, відбирає сему народові! свобідну управу і 
розпорядимість не лиш будинком, але взагалі 
цілим театром народним!

Рада фундацийна має після проекту акту 
фундацийного переняти ведене театру так під 
зглядом артистичним як і фінансовим, виключно 
в свої руки, а якуж ґарантию будучої судьби 
нашої сцени і нашої штуки драматичної малиб 
ми тоді, колиб найшлась она в руках ради, в 
котрій ми можемо в кождім часі і в кождіи 
справі бути майоризовані більшостию делегатів 
Виділу краєвого.і Ради міста Львова'.'.

Який гороскоп представляє така ситуация 
для нашої штуки, для єї духа і непорочного ха-і 
рактеру, котрим має будити, підносити і Загрі
вати руску суспільність ?

Яким правом вкінци і яким титулом має 
суспільність наша свої тяжким трудом призби- 
раві значні капітали віддавати під диспозицию 
тіла, в котрім більшість можуть мати противни
ки нашого народа, єго культури і розвою?

Ухвала соймова єсть вкінци в високім сте-і 
пени понижаючою для нас яко народа.

Коли оба нольскі театри у Львові і Крако-і 
ві мимо субвенционованя їх краєм остають в 
свобідній управі своїх головних фундаторів т. є 
міст Львова і Кракова і ніхто, з поза суспільно 
сти польскоі не має права мішатись в їх спра
ви, то субвенционованє будови руского театру 
має потягнути за собою піддане нас і на тім 
поли під польску курателю!

Тая нерівність в трактовапю руского наро

да навіть на поли штуки єсть болючою обидою, 
єсть одним з тих діймаючих упослїджень, яких 
зазнають Русини систематично зі сторони поль- 
скої більшости сОимової.

І коли не инші згляди, то сей оден сам 
собою вплинути мусів рішучо на становиско, 
яке займити мусить Комітет будови театру су- 
протпв сеї ухвали галицкого Сойму.

А становиско се не може бути інакше, як 
становиско послів наших в Соймі, як голос ці
лої суспільності! нашої.

Комітет будови не може користати з суб
венциї сеймової, ухваленої під такими некори
сними і понижаючими услівями, не може прий- 
мити єї з нарушенєм чести народа руского.

(Конець буде).

Япаньско-росийска війна.
Балгийоа фльотз

Ескадра Фолькерсама вже по тамтім боці 
Суезу. Переїзд через канал відбув ся щасливо, а 
се не так мала річ, як би здавало ся. Канал 
будовано ще тоді', коли навіть не надїяли ся, 
що техніка будови кораблів дійде до нинїшної 
високости і... величини. Глубина каналу виносить 
26 узлів, отже великі воєнні судна, яких заглу- 
бленє під водою виносить більше, мусять ски
дати перед каналом стільки набору угля, щоби 
піднесли ся на 25 узлів глубини. З огляду на 
те, що анґлїйска «центральність» не дозволила 
росиііским кораблям наладувати стілько само 
угля, скілько скинули перед каналом, більша 
часті, роспйскої ескадри з великими панцирни
ками ноплнла, як звісно, наоколо Африки. Через 
Суез пливуть старші і гірші судна, між ними 
два панцирники «Сісой Великий» і «Наварин» 
26* 1/і узлів заглубленя; сей послїдний буде мусів 
скидати набір угля а поповнить єго прямо з 
транспортових кораблів на повнім морю, коли 
на се позволить погода. Канал має 80 кільом. 
довжини, кораблі мусять переїздити поодиноко 
і не скорше як 9 кільом. на годину. При такій 
повільності!, нормальна керма не вистарчає, щ о
би правити добре кораблем і або єї прибільшу
ють, або таки тягнуть корабель на линві, дру
гим меншим судном. Та все таки лучаєть ся, 
що велике судно піде в бік і стане поперек ка
налу, тоді треба єго єще облекшптй, щоби мо
жна справити і потягнути дальше. Тому то і час 
переїзду через канал є дуже ріжний: пайкорот- 
ший треває 13 годин, а найдовший 174 годин 
се є поверх тижня. В теперішнім випадку захо
дила єще обаяа, що Яванці можуть підкинути 
міни, можуть затопити в каналі умисно який 
винанятий корабель, вкінци управа каналу може 
виявити ся сторонничою — але всего того не 
було. Капітан каналу при асистенциї росийского 
консули сповнив тілько точно приписи перепли
ву через канал, наложені на него міжнародним 
правом; росийскі корабельні орхестри ґрали ан

збудити підозріня, що я, намекнувши щось про і 
фльоту, річ, як кождий розумний чоловік ба-і 
чить, до сотворена з нічого не так легку, мушу 
толковатись яснїще і бодай слівцем здрадити 
тайну, доси сіма печатьми запечатану, що доро
га, котрою гадав мій союзник до фльоти прий
ти, вела І-о поміж села і городи, хати, двори
і палати — а то з цїлею нагромаджена через 
«дань» одвітної суми на закуплене найперше о- 
дного к о р а б л и к а ,  от такого як був славний 
свого часу Кретиньский О р к а д іо н ;  2-о по всіх 
морях і океанах нашої старої грішницї-землї 
для виловлювана кораблів і пароходів москов- 
ских, почім малаб наступити бльокада берегів 
ириморских, пристанищ і кріпостий. Чи мій був
ший союзник ще над сим думає, не знаю — анї 
не чув, чи не переказав сього плану кому инчо- 
му. Я розпращавсь з моєю гадкою вже давно, 
сказавши собі з жалем: Іп ша§піз еі уоіиіззе — 
заі еві. Видите, що я справді культивував виїв
шу політику, простирав руки далеко на восток 
і запад... тай... сховав за пазуху, а моїй гадці не 
судилось жити — а н е б іж ц і  не судилось та
кий доси воскреснути і на зелений ряст топта
ти. От так то може неодин полїтикував; гадка
ми перелітав від Камчатки до моря Адриятика. 
обчисляв, скілько лїт мине, поки Славяпе зол-

ґлїйский, египетский гимни підчас переїзду че
рез канал і переправа відбула ся в як найліпшім 
настрою. Ескадра має тепер перед собою коло 
місяця дороги, числячи по 10 узлів на годину, до о- 
острова Мадагаскару, де злучить ся з  ескадрою кн. 
Рождественьского, чекаючи на неї, заким опливе 
ріг Доброї Надії. Трета ескадра скороходних 
кружляків, яка на днях виплинула з Лїбави, по
плине також через Суез і заким дві перші ес
кадри злучать сь, она прибуде вже до Мадага
скару та імовірно не дасть на себе чекати. Чи 
чорноморска фльота таки перепливе Босфор і 
злучить ся може з сею третою ескадрою — се 
відай єще не рішене навіть в двірских росий- 
ских кругах. З  Мадаґаскару виплине вже ціла 
злучена фльота в повнім боєвім порядку, готова 
в кождіи хвилі стрінути ся з янаньским напа
дом. Коли не зайдуть які надзвичайні випадки, 
то обчислюють, що балтийска фльота при кінци 
січня прибуде на східні води

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При змін, місяця про
сімо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

лють ся в один величезний кольос, зелїзчим о- 
бручем — нравославєм — царославем і обрусї- 
нєм обєдинений.

Не дивота отже, що многих не було анї 
при будованю «Народнього Дому», при заходах 
коло просьвіти темного брата, анї при заснованю 
і руйнованю кредитових заведений, або заклада- 
ню читалень; цілий той час і я нереполїтику- 
вав, перележав, иерехорував, говорячи словами 
цок. Варвіньского.

Сам хорий, я правду кажучи і мало знав 
про дияґнозу всіляких хороб у других—в однім 
не сомнївавсь тілько, що не всі на одно і те са
ме недомагають. Богато тих хороб обговорювано 
у нас уже, бож в нас і свої лікарі були, так 
щож, їх рада і рецепти не всі помагали,- деякі і 
відступили недужих, поперебігали туда, де споді
вались лучший д л я  с е б е  воздух знайти. Одна- 
ковож сила природна — наша фізична вдача, а 
й праця дотеперішня помогла нам неодно пере- 
бути-переболїти.

(Конець буде).
\

Н о в її н к п.
—  Календар. У в ів т о р о к :  руско-кат. |  Матея 

єванг.; римо-кат. Сатурнїна. — В с е р е д у :  ру
ско-кат. Григорія новокес.; римо-кат. Андрея ап.

— На руки радника Анатоля Вахнянина приспі
ла подяка Ексц. Митрополита ґр Шептицког >, 
писана з нагоди величного духовного концерту. 
Містимо єї в цілості! зі зміною правописи:

Митрополит. Ординарият відчув з найбільшою 
приятностию як найглубше найприємнїйші вражі- 
ня, які концерт духовний в честь Юяилея 
Пренепороч. Зачатия Преч. Богородиці Марні, 
Матери руского краю, після одноголосного зая- 
вленя всіх на нїм зібраних, полишив. Заявлена 
віри і найширшої любви і преданности к Богу 
і к Преч. Діві Мариї, яко найцїннїйші скарби 
руского духа і руского імені! й дорогого нашого 
руского народа зготовили нам велику потіху і 
принесені при тій случайнооти жертви трудів, 
праць, найщирших заходів і старань зі сторони 
найбільше Впов. П. Совітннка, Впов. П. Профе
сора Студиньского, Пп. Копача, Витошиньского, 
Цьороха, членів Бонна, иитомцїв семінариї і у- 
чеників Гімн, рускої суть милі Богу, Преч. Бо
жій Матери і суть яко такі славою рускої ніснї 
й найдорозшим добром руского народа.

За все то дороге і миле, що відчуло серце 
наше і урадувало дух паш, складаєм сим пере
довсім Вам Впов. 11 Совітпику, Внов. ' П. Проф. 
Студиньскому, Впов. ПП Ковачеви, Витошинь- 
скому, Цьорохови і в загалї веїм учасникам і 
кождому з осібна з глубини серця найщиршу 
подяку й молим Всевишнього, щоби всім Вам 
Почтеннїйші і родинам Вашим найбогатіні зси- 
лав дари бЛагословенія свого, дари в найкріи- 
шім здоровлю і усвіваню во еїх добрах, радости 

й потіхи в родинах, іцобисьте всі дорогі були і 
милими дітьми божими і милими дітьми Преч. 
Діви Мариї, Матерії вашої рускої землі, і іцоби- 
сьте єще як найдовші ліга трудили ся і працю
вали для хвали Божої і в славу і честь рускої 
Церкви і руского народа.

Від гр.-кат. Митрон. Ординарияту.
Львів д. 25. падолиста 1904.

І  Андрей 
Митрополит.

— Юв лейне богослуженє Непорочного Зачатя 
Пр. Діви відбуло ся на закінченю ювілею вель
ми величаво в неділю в Преображеньскій Цер
кві у Львові. Архієрейску службу відправив Є. 
Е Митрополит Шеіітицкий з собором крилошан. 
Церква була битком наповнена вірними, котрі 
прибули з процесиями з всіх церков львівских, 
явили ся відиоручники всіх руских товариств 
народних мужеских і жіночих, прибули також 
архиепископи Більчевский, Вебер і Теодорович, 
ґр. Лось з радником Залєским в застувстві на
місника, маршалок кр. ґр. Ваденї, президент вис. 
суду кр. Тхурнїцкий з віцепррзидентом Дилєв- 
еким, президент Коритоский, директор ночт Се- 
ферович, сенат університету, представник Гене
ральної коменди, президент міста Малаховский і 
богато сьвітскої інтелїґенциї рускої. Підчас служ
би Божої співав гарно хор иитомцїв духовної 
семінариї, а по службі Божій Є. Е. Митрополит 
виголосив відповідну торжеству проповідь. Кож
дий учасник сего торжества виніс то перекона
не, що Церков з народом і нарід з Церквою 
представляють неиобориму силу і шо в тім зє- 
днненю наша сила і наша будуччина.

— Посьвяченя дяківскої бурси у Львові довер
шив вчера пополудни Є. Ексц. Митрополит Шеп- 
тицкий в сослуженю всіх крилошан капітули і 
в нрисутности відпоручників товариств та чи-



з
сленних вірних. При посьвяченю були відпоруч- 
ники: «Просьвіти* о. Темницкий, »Висшого муз. 
Інститути* радник Вахнянин. Р. Тов-а Педагогіч
ного о. крил. Чапельский, «Сокола* пп. А. Бгдзи- 
новский і Т. Купчиньский, «Бонна* проф. Вито- 
шиньский і п. Волошин та инші а дальше проф. 
політехніки Левиньский та інж. Лушпиньскпй. «Дя- 
ківска бурса фуядациї Андрея Шептицкого*, як 
звучить єї назва, є чудово гарною двоповерхо
вою каменицею при ул. Скарги ч. 4, будованою 
проф. Левиньским. Чоло каменицї від улицї ро
бить миле вражінє різьбами і кольоровими ма
люнками в народнім стилю і десенях на кафле- 
вих цеглах, виконаних після взірців інж. Луш- 
пиньского. В просторих салях бурси, розложених 
після найповніших вимогів гігієни, мальоване 
стін переведено також в народних десенях. В 
дяківскій бурсі є тепер 14 нитомцїв.

— Відчит у Львові. На дохід рускої семінариї 
учительскої у Львові відбуде ся заходом Това
риства педагогічного відчат д-ра С. РуДницкого 
п. з. « З е м л я - з ь в і з д а  м іж  з ь в і з д а м и« в 
сере ту дня ЗО с. м. вечером о 6. год. вечером 
в клясї V. рускої ґі.мназиі („Народний Дім"). 
Вступ від особи 20 с, для учеників і учениць 
знижений на 10 с. З  огляду на так важну ціль, 
як у держане одинокої нашої' семінариї, просить ся 
о численну участь.

— Ювілей удаа'мьского гнсьмениша 3 Київа
доносять нам, що дня і8. (5. ст. от.) грудня
сьвяткує тамошна громада ювілей Івана Семе
новича Левицького, видатного письменника Укра
їни і щирого робітника на ниві просьвіти і сьві- 
домости україньского люду.

— Нарада академиків, заповіджена па послї- 
дну суботу, як нас інформують, не відносила ся 
до т. зв сецесийного ф >н іу, але до будови ака 
демічного дому. Дотична нарада не могла однак 
відбути ся, бо ніхто з присутних точно не знав, 
в якій стадні та справа находить ся. Зібрані по- 
ручили проте видїлови «Академічної Громади* 
розвідати ся в дотичних кругах, себ то в «Наук. 
Тов-і їм. Шевченка*, яке завідує фондом будо
ви академічного дому, і здати справу на най- 
близшій нараді академічної молодїжи.

Сокільскі вечерниц в суботу в салях «Ру
скої Бесіди* надсподївано вдали ся прегарно, 
хоч ворожено їм фяско, бо перші і послїдні вечер- 
нидї з танцями кождих мясниць правильно 
кінчили ся касовим недобором. ІІосл'дну кам
панію вечерничну у Львові почав і закінчив 
«Сокіл*, а симпатин, якою тішить ся се това
ри тво в широких кругах нашого народу, при
чинила св до удачі обох вечерниць. Забава на 
суботнїшних вечернацях в трийцять шість пап 
тревала майже до білого дня

Викрути „Ґалїчанїна". В 257. ч. сеї газети 
редакция єї пише, що неправдою є, мов би опд 
звернула оголошене про концерт в „Львівскій 
Фільгармонїї" з нагоди ювилею Непорочного З а 
чати Гір. Діви, та твердить, іц > юна такого ого
лошена не одержала і не могла звертати. На 
основі інформаций стверджуємо, що повідомле
не про той концерт вислано редакциї „Ґалїчанї
на" в суботу дня 19. с. м. рано в копертї з ети
кеток) „Союз співацких і музичних товариств", 
а дня 21. с. м. рано сей лист звернено з допи
скою листоноса „Кесіаксуа піе рггуітіуе". Реда
ктори „Ґалїчанїна" можуть оглянути сей лист 
в канцеляриї „Висшого музичного Інституте" 
(ул. Вірменьска 2, І поз.).

— Вісти з Буковини. Православна консистория 
в Чернівцях намагає ся всіма силами перевести 
румунїзацию гр.-ор. церкви на Буковині', а в спо
собах не переберає. Минулого року підбурено 
волооких богословів проти кількох руских, так 
що Руси и мусїли покинути дух. семияарию і 
перенести ся на екстерну. Сего року придумала 
консистория ишпий хитрий спосіб, аби пбзбутя 
ся Русипів-богословів, яких вже більше записа
ло ся на університет. Доси іменно не принято 
ще руских богословів до семинариї. аби їх при 
силувати до переходу на инший факультет.
До кваліфікаціїйного іспиту в Чернівцях сідало 
в осіннім речинци с. р. 107 учителів і учите
льок, а здало іспит 80. На 40 Русинів здало 
іспит 23. — Філія тов-а «Руска Школа* в Пу- 
тилові ухвалила на зборах дня 8. с. м. вступити 
в члени «Самопомочі!* організуючої ся уЛьвові.

— Обманьства. З Будапешту доносять, що по 
лїция арештувала там якогось Адольфа Дістлє 
ра за обманьства. Дістлєр оголошував в угор- 
ских і заграничних Газетах, що виробляє позич
ки. На кошти брав Дістлєр задатки, але пози
чок ніхто не бачив. Коли покривджені почали 
доносити будапештеньскій полїциї про ті об
маньства, нолїция арештувала Дістлєра, а єго 
два спільники утїкли. Дістлєр мав допустити ся 
більше як 360 обманьств. У Львові мала бути 
єго філія.

— Кошти сьвітової вистави в Ст. Люї предста
вляють ся після Кєуієму ої Кєуієигз' ось я к : Про
мисловці в Ст. Люї зложили на цїли вистави 
20 мілїонів корон, а друге тілько дали місто і 
конгрес, котрий додав ще крім того титулом 
позички 18,400.000 К. Тих грошей ужито на 
устроєнє площі і будову павільонів та на рекла
му. Кожда із сполучених держав північної Аме

рики причинилася кількома мілїонами до устро- 
еня вистави, а Филипини дали 4 міл. корон. Ев- 
ропейскі держави побудували свої павільони ко
штом 28 міл. корон. Найбільшою квотою на 
устроєнє вистави в Ст. Люї причинив ся мілїяр- 
дер Еферсон, жертвуючи квоту 60 міл. корон. 
Разом вложено в виставу державних грошей 
поверх 150 мілїонів корон, не вчисляючи при
ватних підприємців і виставц'в, яких в двоє 
тілько коштувала вистава.

— З зелїзниць. Сим звертає ся увагу на ого- 
'лошенє в «Ґазетї Львівскій* що до розписана 
1ц. к. Дирекциєю зелїзниць держ. у Львові офер- 
• ти на доставу уряджень механічно-електричних 
, для нової монтівнї льокомотив у варштатї львів 
І скім. Уряджена сї складають ся з одної пересу- 
: вальницї і Двох журавлів пересувальних для 
і льокомотив, як також з цілого уряджена елєк- 
’ тричного тихже з переводами і інсталяциєю.

Всї календарі і часописи можна набувати 
в »Сокільскім Базарі*.

Посмеотні Т  оповістки
— З офія Горбалівна, донька бл. п. К. Горбаля, 

упокоїла ся по довгій а тяжкій недузі в 17. ро
ці житя в Перемишлі Похорон відбув ся в не
ділю. В. їй память!

Наука, штука, література

Ргакіі ка гикоіеї згоупауасе іа укиу зіоуап- 
зкусЬ, віойїі Убасезіау НгиЬу с. к. угсЬрі зоисіпї 
га ,а О.ауе, V Рг^я-, V каїлізі и І. Ь. КоЬега 
КпіЬкирее V Ргаге 1904. (Практичний підручник 
язиків славяньских, уложив Вячеслав Г р у б и й  
ц. к. радник висшого суду в 0  іаві, в Празі, па 
скл дї у 1. Л. Кобера, книгарня в Празі 1904) 
стор. XIII 224, 8".

Не від нині появляли ся і ноявляють ся 
всілякі гадки з ріжних сторін широкої Славянь- 
щіши про способи, якими би можна довести до 
того, щоби Славянп себе могли взаїмно розумі
ти. Нема сумніву, що в давних віках в тім згля 
дї не було стілько трудностий, як сегодня, КОЛИ 
поодинокі елавяньскі- нарічя, давнішнє до себе 
вельми зближені, протягом віків розвинули ся 
до значіня самостійних літературних язиків і 
тим значно відбігли від себе. Наслідком сего 
розбіжного розпитку поодиноких славяньских 
язиків не так легко порозумітч ся н пр. Чехо
ві! з Сербом або Словінцем, Полякові! з Хорва
том або Москалем, Русинові! з Болгарином і т. 
д. Тимто на ріжних з'їздах або сходинах славянь
ских доходило все до того, що бодай австрий- 
скі Славний переходили в розговора.х із собою 
на нїмецку мову і справді іронічно признано, що 
Фе и1І§зтеіи уєл-іапсИіеІіе зІаУІзсЬе ІЗогасЕе ізі 
діє ФеиІзсЬе. Се справді звучить і іронічно і со
ромно для Сланян і длятого появляли ся всякі 
гадки і змаганя в тім напрямі, щоби улекшити 
поодиноким народам славяньским а бодай їх 
сьвічній верстві себе обопільно розуміти, не у- 
живаючп до того ніякої неславяньскої мови. Не- 
раз подавано гадку, щоби московску мову, яко 
мову найчисленнїйіного народу, яко мову вели
кої і могутної держави, яко мову з богатою лі
тературою признати загально-славяньекою, посе
редньою для всіх народів славяньских. Ся гадка 
вельми підлещувала Москалям, стр чала чимало 
прихильників особливо між Чехами, крім ' тогої 
також вчасти між Сербами і Словінцями, але 
викликувала знов рішучий опір поміж иншими 
славяньскими народами. Дехто знов промовляв 
за тим, щоби осьвічені Славяни вчили ся ріж- 
иих славяньских мов і тим набували спромоги 
взаїмного порозуміня. І справді доводило ся нам 
стрічати такі одиниці, котрі добре говорили 
трома-чотирма славяньскими язиками або й та
ких, що розуміли і читали всякі річи написані 
якою небудь славяньскою мовою. Очивидпо не 
можливо се опанувати всї елавяньскі мови так, 
щоби ними поправно говорити, але не о се роз
ходить ся, а о те, щоби довести до зрозуміня 
славяньских мов. В тій цїли видано практичні 
граматики поодиноких славяньских мов, одначе 
і ті не усунули ще тих трудноетий і перепон, 
які треба поборювати, щоби дійти до зрозуміня 
славяньских мов.

На властиву, вельми практичну і розумну 
дорогу спровадив сю справу др. В я ч е с л а в  
Г р у б и й  виданим підручником, котрого заголо
вок ми виписали, призначеним передовсім для 
своїх родимців. В укладі сего підручника мав 
він на примітї слова Первольфа, що «як славі 
стичні студиї будуть більше розвивати ся і вхо
дити до шкіл і ширших кругів, не буде Славя- 
нам потреба спільного язика дипльоматичного, 
а можуть уживати кождий свого язика без кло 
поту, що не будуть розуміти ся обопільно*. Др. 
Грубий здавна стоїть за тим, щоби С л а в я н и  
г о в о р и л и  з с о б о ю  к о ж д и й  с в о є ю  мо 
в о ю , я к  се  р о б и л и  к о л и с ь  Г р е к и  і с е  
є н а й п р и р о д н і й ш а і н а й п р а к т и ч н  ін 
ш а  д о р о г а  д о р і ш е н я  с е г о  в е л и к о г о

п р о б л е м у .  До того треба отже по думці д-ра 
Грубого лише п а с и в н о г о  знаня (себ то лише 
розуміня) славяньских язиків, а таке пасивне 
знане 'може осягнути кождий осьвічений Славя- 
нин. Практичні граматики, про які ми в горі 
згадали, маюсь метою довести до а к т и в н о г о  
знаня дотичної мови, а нам треба лише одно- 
цїлого на п р а к т и ч н і й потребі в с і х  с л а 
в я н ь с к и х  народів основаного п р а к т и ч н о -  
п о р і в н у ю ч о г о  п і д р у ч н и к а .  Отаку задачу 
має книжка д-ра Грубого, має бути од  но ц і 
лою , п р а к т и ч н о ю  г р а м а т и к о ю  „славянь- 
скоюи. на практичній і методичній основі. І тре
ба справді признати, що ту задачу перевів ав
тор знаменито, з великим знанєм головних при
кмет і питоменности славяньских язиків і вель
ми практично і методично, чим зложив доказ 
незвичайної педаґоґічно-дидактичної снаги.

На вступі подає автор пояснена про уклад 
і методу научну і про елавяньскі язики взагалі, 
відтак в розділі п р о  з в у к и  поучує практичним 
порівнуючим способом про звукові переміни в 
поодиноких славяньских язиках і подає зараз 
практичні вправи, так що ученик зараз починає 
читати і учить ся розуміти взірці літературні в 
ріжних славяньских язиках. Скоро читач тих 
взірців дійде практичним способом до розуміня 
звукових перемін в поодиноких славяньских я- 
зиках, усувають ся єму ті трудності! і перепони, 
які єму ставали в дорозі до зрозуміня инших 
славяньских язиків.

Так само практичним порівнуючим сиосо- 
бом в розділі „наука про форми" поучає автор 
про відміни імен і дієслів і ноцає взірці до чи- 
таня в ріжних славяньских язиках.

Опісля в розділі про словотвір і значінє 
слів поучує практичним порівнуючим способом, 
як в ріжних славяньских язиках творять ся 
сл ва, яке їх значінє, дальше про складню і 
творене речень а при сій нагоді також і про 
частицї. Особливо замітний тут розділ про зна
чінє слів (уугпатозіоуі) і про фразеольоґію, чим 
автор дуже практично вказує на схожість але 
також на ріжницї в значіню поодиноких слів 
або і зворотів (фраз) в поодиноких славяньских 
язиках і для ліпшого поучепя практичного до
дає р о з м о в и  в ріжних славяньских мовах, 
ч Сею книжкою зробив др. Грубий велику 
прислугу своїм родимцям для осягненя тої мети, 
яку вказав свого часу Коляр в розвідці про сла- 
вяньску взаїмність, а позаяк поки що нїмецка 
мова бодай між австрийслими Славянами має 
значінє Посередніїчої, тож можна би щиро ба
жати, щоби автор видав сю практичну грамати
ку славяньску також нїмецкою мовою (хоч із 
сего підручника можуть всі Славяни користати). 
Як зачуваємо, має др. Грубий замір видати 
с л а в я н ь с к у  х р е с т о м а г и ю  себ то виїмки 
з ріжних славяньских иисьмеників про історию, 
житє. звичаї.і т. п. Славян, а таком носить ся 
з гадкою засновин с л а в я н  ь с к о г о  т о в а р и 
с т в а ,  к о т р е  б чі поклало собі метою, пособля- 
ти всім там змаганям до взаїмного спізнана 
славяньских народів. До всіх тих далеко сяглих 
змагань бажаємо д-рови Грубому сердешне по- 
магайбі! Ол. Барвіньский.

— Руский народний театр прибуде до Львова 
коло половини грудня.

—  З  Озаркевичів Наталїя Кобриньска'. Казки. 
Чернівці 1904, наклад власний, видане Д. Лукія- 
новича, стор. X I X 104, 16°. Зміст: Присьвята 
Ганні Барвірок, Переднє слово д-ра Д. Лукіяно- 
вича І—XIX. Що мене'вражало 1—4, Судїльницї 
5—48, Чортиіце 49—74, Хмарниця 75 — 81, Про- 
стибіг 82 85, Рожа 86— 104. П. Кобриньска має 
в нашій літературі на стілько вироблену славу, 
що нема потреби захвалювати її брошуки. Кни- 
жочку можна набувати в книгарні Наук. Тов. ім. 
Шевченка і книгарні Ставропіґійскій по ціні 1 К.

Телеграми
з дня 28. падолиста.

Станиславів. Коло стациї Волківцї-Турильче 
вискочила нині зі шин машина зелїзничого по
їзду наслідком підмуленя шляху. З  людей ніхто 
не поніс шкоди.

Льондон. Беї держави з виїмкою Росиї і Я- 
панїї згодили ся на скликане мирової конфе
ренцій.

Відень. СопзегуаїХ Соггезронсіепг доносить, 
що молодочехи не годять ся на перепущене за- 
номогових нредлог.

Будапешт. Наслідком демострациї студентів 
замкнено тутешний університет на неозначений 
час.

Париж. Палата депутованих не ’приняла до- 
тациї на амбасаду при Витикані. Тим самим ту 
амбасаду знесено.
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Конкурс
на дві стипендиї родинні для учеників шкіл се- 

редних імена Грушкевича.
По мисли бл. п. Евсебія Грушкевича з да

ти: Нисько дня 27. червня 1890. р. Головний Ви
діл Товариства „Просьвіта" у Львові оголошує 
отсим конкурс на дві стипендиї родинні для у- 
чеників шкіл середних ім. Грушкевича в річних 
квотах по 200 К.

Убігати ся о ті стипендиї мають право 
в першій лінії: мужескі потомки імени Грушке
вича, котрі викажуть ся, що є потемками бл. п. 
о. Віктора Грушкевича, помершого в Колозрубах 
в 1880 р., бл. п. о. Киприяна Грушкевича, по
мершого в Дахнові в 1862. р., бл. п. о. Самуіла 
Грушкевича, помершого в Кнїцку в 1877 р. і 
професора ґімназияльного Теофіля Грушкевича.

Стипендиї ті будуть виплачувати ся в двох 
ратах піврічних по 100 К. а то в місяцях: сїчни 
і липни кождого року.

Поданя о надане тих стипендий належить 
вносити найдальше до 15. грудня 1904. р. до 
головного Виділу Товариства „Просі.віта“ у Льво
ві, якому прислутує так заряд фондом стипен- 
дийним як і призначуване стипендий.

За головний Виділ Товариства >Просьвіта< 
у Львові дня 15. падолиста 1904.

Юліям Романчук Іван Яримович
голова. секретар.

В книгарни Товариства ім. Шевченка і в 
книгарни Ставропигійскій можна дістати отсї 
праці видані проф. д-ром Ів. Копачом:

Будучність ґімназий. Ціна 1 К.
Партийна політика і морал. Ц. 50 с.
Родинне житє (під розвагу руским «соколи

кам і паннам»). Ц. 50 с.
Социялїзм, етика і політика (під розвагу 

«старшим і молодшим.). Ц. 50 с.
Три перші праці зладжені на основі творів 

професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха Ііаульзена.

Читайте! Читайте!

______ Надіслане.______
Др, Мирон Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс.. 6. лікар клініки 
про®. Ляйдена в Берлині' 

ординуе у внутрішних недугах від 3 — 5 понол. 
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

йме Творів ТАРАСІ ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти** бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили' ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА1*. 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10°/0 опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
СОТ. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

О год.

ОКУЛІСТ
Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ

ординуе
при ул. Личаківскій ч 19 А від 11-12 і від 4—5.

6-00
гі-10

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшний у Львові.
в і д  16. д о  30. п а д о л и с т а  1 9 0 4 .

1) Орхестра. 2) Реклямоґра®. 3) ВеІІіпдІоп, 
міжнародна співачка. 4) В канцеляриї директора 
тратру, шутка зі співами. 5) Тегга ЗеттеїоТГ, 
надзвич. субретка ексцентрична. 6) Дружина 
Сагіе, феноменальний акт на вільнім дроті і 
жонґлєри. 7) Орхестра. 8) Ьа ВеІІа Морепііа, 
славна танечниця і співачка іспаньска. 9) АгпоІсІ 
Вагкау, актуальний гуморист з власним репер
туаром. 10) Дружина 8іелл/аг<1 Агказ, феноменаль
ні сальонові гімнастики. 11) Есітопсііпе, весела 
пантоміна з 5 осіб. 12) Біоскоп Езера.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
недїлї і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬІлїе пред
ставлене. Білети вчасн'ійше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, акі ждуть коло Віденьскої 
каввярнї.

Лев Лопатиньский.

ГРР.ТТТ7 1 комедия з сїльского
. — — житя в 3 актах - 

Ціна 60 сот, - - - -
З житя схоплені типи, погідна веселість і 
простота сценічної обстановки чинять сю 
комедию дуже пригідкою до вистави навіть 

для меньших аматорских кругів. 
Набути можна в Ставропигійскій книгарни 

у Львові.

К окїдий курець нехай домагає ся 
правдиво руских паперцїв:

Всілякі

КУП О Н И
і

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Р гтл а д  поїздів зелїзничмх обовязуючий від І. тая  1904.
(Приїзд і відїзд поданий після серсдно-европейского часу).

Приходять /о  Львова (головний дворець) І-ОД. І Відходять зі Львова (головний дворець)

7 30 
7-40 
7’45 
8 0 ) 
810 
820
8 55

1002 
19 2) 
11 25

•10
гзо

1-40

230

4- 35 
445 
503

5- го

5-40 
5 50
8-40
910

9 50

10 со 
10 20

10-40
12-20

2-31
325

7-20
215

606

з Б

6-20

6-30

645
8-50
8 25

8-35
910
9 26

10-36 
10 4 ) 
10-50

1-55

245

255

306

3 30 
3-Ю 
5Ч8 
5 56

з Кракова, Берлина, Відня, Праги. Хирова 
а Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию */,—30/в вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе 
(’/«—3“/. вкл)

з Рави рускої, Сокаля 
з Підволочпск, Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного. Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова
з Станиславова, Жпдачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова. Відня, Берлина, Варшави, Браги, 

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту
з Стрия, Борислава 
з Ряшева, Любачева
з Коломиї, Жпдачева, Потутор, Керезмезе 
з -Лавочного, Калуш і, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан- 

ча. Риманові, Іяонпча, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщнк, Кіц- 

маня, Новоселиці (через Ж учку, Вижницї 
посп. з Підволочпск, Одеси, Київа, Бродів, Гри

малова, Гусятина, Копичинець, Козови 
з Стрия, Хирова,Тухлї(15/в—3%),Скольсі-о('/5 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева

з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Гримало- 
ва, Цотутор, Залїщнк, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копн'пінцїв

з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, (Жида

чова 1 б—37и) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Броцлава, Варшави,

Праги, Осьвєнцїма, Хирова
з Самбора, Хирова, Сян на, Ясла 
з Підволочись-. Іінїпа, Одеси, Бродів, Копичп- 

нень, Залїщнк, Снили, Івани пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пошту, Хирова, К луша, Борислава, 
посп. з Іпкач, Яс, Царгорода, Жпдачева, Залїщнк 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грималова

на дворець „Підзаиче“
з Підволочися,.Одеси, Київа і Б.юдів 
посп. З Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, 

Гримало, а, і усятнна, Копичинець, Чорткова 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Кошічн- 

нець, Залїщнк, Потутої, Іиа-ія пустого, Скали, 
Гусятина, Бродів, ('рпмалова

з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Коіііічіі- 
нець, Залїіцик, Івани пустого. Скали, Гусятина

з Тернополя, Бірок великих, Грималова

П О ЇЗ Д И  л ь о к
Приходять на гслсвний дворець:

6 29

6-40
7 05
9- 09 

10-06
10- 42 
1065 
11.09

11- 05 
1Г10 
1245

2 5!

4-Ю

643

1052
209

9М  І 
ІГ24 І

|

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від */,—31/а), Сучави

до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копнчи- 
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр кова, Відня, Праги, Ясла, Осьвєшима 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до < амбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятпна, Заїїщнк, Новоселиці'
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочись-, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова. Залїщнк, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жндачена, Чорікова, Вижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Заьц-

панбго
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі' від ! і„ — ’% 

вкл.), Сколього (’Д— ’*% ві л. , Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Рави рускої, Сокаля 
до ПідвЬлочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля І '/6—30/б вкл ), Хирова, II. Загіря 
до Іцкан. Чорткова, Залїщнк, Делятпна, Сучави 
до Кракова Відня, Вроцлава, Праги 
до Підволочися, Бродів, Копичинець. Грималова

Іваня нуст., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Рави рускої, Любачева (що недїлї)
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, II. Санча
ПОСП. до Іцкан, --с, Букарешту, Чорткова, Ке- 

резмезо (від */5- - 30 9), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроц ,ава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма
з двірця ,,Підзамче“

до Підволочпск, Бродів, Київа, Одеси, Копи
чинець. Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Підволочися, Бродів, Київа, Одеси. Коннчп- 

нець, Гусятина, Грималова, Скали,Івани, нуст.
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочпск, Бродв, Копичинець. Залїщнк, 

Іваня пустого. Скали, Гусятина, Грималова.

А Л Ь Н І.
Відходять з головного двірця:

Б р у х о в и ч  5-48 рано, 930 і 10-50 передиллудн., 1.05, 
3-15 і 505 попол., 705 і 8 04 неч. (від8,5 до 11/9 вкл.) 
II-10 В НОЧІІ (ЩО і іе д ' її).

вечером (від 15/5 до 1 -івкл. |до  Я н о в а  6- 0 рано, 916 иередпол, (від 1/> до ЗО/ЗвкдД 
135 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвята),. З 18 
понол (від 1,5 до 30,9 вкл.) і 548 пополуднії, 

вкл. що і до Щ и р  ця і  45 полон.(від 1,6 до 119 вкл в неділі і сьвята).
і до Л юбі н я вел.2'16 понол.(15,6дЬ 11/9 вкл. в нед.і сьвят.) 

від часу львівского о 36 міпут. а іменно 12 год. часу середно- 
12. год . 6 мін часу львівского Нічні години від 6 печер до 5-53 рано обведено рамками. — 

білети звичайні аґенцпн часоннснГі 11. Ст. Соколовского піїсаж Гавс.мана 9. під 7. рано до 8. вече-

З р у х о в ц ч  6 42; 7'30 рано, 1145 перед полуд. 3 00, 430 | до 
і 54 З пополудня. 7 54 і 8 59 вечором, (до 11/9

8 Я н о в а  820 рано, 3 16. 4'45 понол.
1/5 до 3 0 /1 вкл.’ 10' 
в недїлї і сьвята . 

зі Ш ир ця 9’3 і вечер. (І 6 до 11,9 нкл. в недїлї і 
з Л ю б і ня вел . 1135 вечером (від 15 5 до 11/9 

недїлї і сьвята .
ЗАМІТКА: Час середно-евронейскпіі ріжшіть ся 
европенского 
В місті' продає

вкл.)
9 25 не чеком (від]

сьвята).1

ром. — Бюро інформанпіїне ц. к. зрлїзііиць держаннях (ул. Кржсїцкііх ч. о.і уділяє пояснені, в справах яелїзни 
чпх, продає білети всякого ^ода ' розклади їзди, в годинах урядових в д 8. рано до 3. пополуднії, а в недїлї і 

сьвнта від 9. рано до 12. в полуднє.

Козак, Кобзар, Гуцул. Цигаретові Козак, Федькович.
тутки н а а п н м и к в я в н к и м н а и

Дістати г  
можна 
всюди, е

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Щийковского.

/


